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Ata da 2a Extraordinária da Câmara Municipal de 

Campo Magro — Estado do Paraná 

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às 
nove horas da manhã, no plenário desta Casa, estavam presentes os 
Vereadores: Rones Ribas, Marcio Bueno de Lara, Prof. Gilso, Roberto Leal, 
Cris da Saúde, Dano Ribas, Joselaine Menegusso, Josmar Rosa, Frank Peruci 
e Marcelo Mayer. O Presidente declarou aberta a Sessão, proferindo as 
seguintes palavras: 'Sob a proteção de Deus e em nome da comunidade 
campomagrense, iniciamos nossos trabalhos'. Em seguida, solicitou ao 
Vereador Roberto Leal que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na 
sequência, o Presidente fez referência à ata da 7a Sessão Ordinária, a qual foi 
submetida à análise e aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento, o 
Presidente iniciou o Expediente. Não havendo matérias para trato nessa etapa, 
passou-se à Ordem do Dia: Em primeira Discussão: Projeto de Lei Ordinária 
Executiva n° 36 de 2025 Dispõe sobre as entidades qualificadas como 
organizações sociais, cria o programa municipal de publicização, a comissão 
municipal de publicização e dá outras providências. Emenda de Comissão n° 
32 de 2026 Corrige o artigo 21 e altera o artigo 26 do Projeto de Lei 
n°036/2026. Projeto de Lei Ordinária Executiva n° 10 de 2026 Ratifica o 
Protocolo de Intenções e autoriza o ingresso do Município de Campo Magro no 
Consórcio Intermunicipal das Guardas Municipais de Curitiba e Região 
Metropolitana - COIN-GM e dá outras providências. Ambos aprovados por 
unanimidade. O Presidente deixou a palavra livre, oportunidade em que houve 
manifestações do Vereador Rones Ribas, Vereadora Cris da Saúde, Vereador 
Marcio Bueno de Lara, Vereador Frank Peruci, e Vereadora Joselaine 
Menegusso. O Presidente agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, Vereador Prof. Gilso lavrei a 
presente ata, que após leitura e aprovação vai devidamente assinada. A 
íntegra da Sessão está disponível no endereço: 

https://www.voutube.com/live/RonWAbcpVaY?si=Qfss52FFAhlJpNKI
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